
 
         ATA DE REUNIÃO DIA 12 DE MARÇO DE 2025

 No dia 12 de março de 2025 as 10h20 iniciada a reunião ordinária do CADES 
(Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura 
de Paz) da Subprefeitura de M’ Boi Mirim. 

Feita a leitura da ata da reunião do mês de fevereiro, a reunião conta com as 
presenças da Coordenadora (MB), conselheiros da sociedade Civil, Conselheiro 
do Poder Publico e convidados.                            

Pauta reunião passada: 

1)- Aprovação da Ata do mês de fevereiro

2)- Informes Gerais

3)-Revitalização na AV Funcionários Públicos 175 entrada do Clube Náutico.

3) Revitalização na AV. dos Funcionários Públicos  ainda não tem data, pois será 
feita uma revitalização no JD. Pro Morar, depois será executada a da AV. 
Funcionários Públicos, assim que tiver as datas aviso a todos no grupo de ZAP, 
esperamos que algum Conselheiro participe.

No dia 15 de março vai ter o Encontro dos CADES Regionais na UMAPAZ das 
10h às 14h, tem o objetivo de planejar as atividades dos CADES Regionais, 
muito importante a participação dos Conselheiros.

 No dia 26 de fevereiro às 18h30 aconteceu à reunião Geral dos CADES 
Regionais, Corredores Verdes, eu não tive como participar, pois teve uma 
reunião sobre habitação no mesmo horário; Todas as últimas quartas de cada 
mês acontece à reunião dos CADES Regionais às 18h30 online tentam 
participar; Rute posta o convite no grupo do ZAP.

No dia 8 de março sábado no CEU Guarapiranga aconteceu a 8ª Conferência da 
Cidade de São Paulo, assunto: Mobilidade, Meio Ambiente e Mudanças 
Climáticas, Habitação e Gestão Democrática, postei no grupo de ZAP o convite.

O Prefeito Ricardo Nunes vai lançar o Programa Árvores de São Paulo onde 
teremos a meta de plantar 120 mil árvores até a CPO 30. O Projeto envolve a 
SVMA e as Subprefeituras e Mudanças Climáticas, a proposta é cada 



Subprefeitura seja responsável pelo plantio de 500 a 1000 mudas, o Agrônomo 
da Sub que vai aprovar os locais de plantio, o CASDES/MB tem que participar 
desses plantios.

Quanto a reclamação do Conselheiro Sidney sobre descarte irregular e 
ambulantes nas ruas tem que abrir um protocolo no 156 para ser encaminhado 
ao setor que cuida dessa demanda, se precisar vamos mandar as demandas por 
e-mail do CADES.

 Quanto a reclamação da Ana Maria sobre lixão a céu aberto atrás da UPA Vera 
Cruz, tem que ter os protocolos de reclamação pelo 156,  trazer os protocolos 
para que sejam encaminhados aos setores, se precisar vamos encaminhar e-
mail do CADES.

Estamos aguardando a SVMA indicar o novo Suplente do Conselheiro Edson da 
SVMA, pois o Conselheiro Samuel que tinha sido indicado foi exonerado.

Nesse momento vamos apresentar a atual Presidente do CADES/MB a 
Subprefeita Flávia Santos, que fez uma breve explanação sobre a região e 
orientou sobre demandas que os Conselheiros tenham, se colocou a disposição 
de todos, pediu ainda mais empenho dos Conselheiros nos assuntos 
relacionados ao CADES/MB.

Estamos registrando o retorno ao CADES do Conselheiro Paulo Sousa Soares, 
hoje encerra seu afastamento.

Kelly conta que esta passando um abaixo assinado pedindo a instalação de um 
ECO-Ponto, que vai ajudar muito a limpeza na região, sugere a Rua Paula 
Gomes, altura do nº300 JD. Vera Cruz. Avisa que dia 19 de março vai acontecer 
reunião no Clube Náutico sobre descarte irregular na região em conjunto com 
o PAVIS Francisco, também no dia 26 de março às 8h30 vai acontecer uma 
caminhada das águas junto com as escolas e moradores, ponto de encontro 
Escola Amélia Kerr e pede para que os Conselheiros participem.

Ana Maria pede para que divulguem à caminhada para a gerente da UBS Vera 
Cruz, pois as agentes de Saúde ajudam na divulgação aos moradores do 
entorno.

Daniel Gestor do Monte Azul relata que montou um vídeo ensinando o passo a 
passo para abrir um SAC no 156, fala que as agentes orientam os munícipes a 
ligar 156 abrir protocolo, ai as solicitações não demoram a serem atendidas,  
pede para que seja postado no Grupo de ZAP do CADES,conta que tem um 



Projeto em frente a UBS Figueira Grande área de Revitalização a idéia é os 
APAS participarem.

Isabela da DRE fala que pode pedir a cooperação da educação.

Justificativa de ausência dos Conselheiros na reunião de hoje.

Conselheira Zulene avisa que não está bem, não vem participar da reunião.

Conselheira Maria Aparecida avisa que tem consulta.

Marlene de SMADS avisa que tem exames.

Pauta pra próxima reunião dia 9 de abril.

 Eco-Ponto números dos SEIs.

Nada mais tendo a tratar encerra a reunião às 12h

                   Assinam a lista de presença da reunião Ordinária:

1) Jose Vianes da Silva (índio)   

2) Ana Maria Rodrigues ( Hanna)

3) Sidnei Paiva Viana

4) Lucijane Maria Barros

5) Paulo Sousa Soares

6) Rosilei Aparecida Ramos Hakime

7) Débora Kelly Xavier de Oliveira 

8) Izabella Firmino dos Santos Andrade

9) Edson Aparecido da Silva  

10) Cristina do Amaral

11) Wilson da Silva Galvão

12) Daniel Belarnimo dos Santos

13) Jonathan Oliveira Souza 

Ata redigida pela Coordenadora Rosilei Aparecida Ramos Hakime.




